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Obli le réwnolegloboku Hllicz pola narysowanych trapezow,
cz pole réwn . .
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Yoy, ze bok kratki ma diugosé 2 cm. Ob-
W pole narysowanego rombu, a nastepnie pole
) . fuibi o takich samych katach jak w narysowa-
Oblicz pole rombu, w ktérym: s tombie, ale o 3 razy dluzszych hokach.
a) przekatne maja diugosdci 16cm i 1,2 dm,

b) przekatne maja dtugosci 8 cm i 0,6 dm,

Fostolty i rownolegtoboki 8q trapezami. Czy to znaczy, Ze ich pola mozna

¢) dtugo$é jednej z przekatnych wynosi 16 cm, a potowa diugodci drugie) ey b T L et

katnej wynosi 2,4 dm,
d) potowy dlugosci przekatnych wynosza 8cm i 1,2 dm.

1ey bokl trapezu rownoramiennego maja Jjednakowa dlugos$é 10 cm. Pole tra-

FEAwynosi 128 em?, a wysokos¢ 8 cm. Oblicz obwéd tego trapezu.
W réwnolegloboku dane sa diugosci a, b jego bokdw oraz jedna z wysoki

Pole réwnolegtoboku wynosi P. Oblicz dtugosé drugiej wysokoSci.
a)a=3cm,b=5cm, h=4cm, P =12 am?

T przedstawiony na rysunku ma pole powierzchni réwne 100. Oblicz pola
Sk atow, na ktore podzielita ten trapez jego przekgtna.

by a=10mm, b = 6mm, h=8mm, P = 48 mm?
¢ a=13dm, b =5dm, h=12dm, P = 60dm”
da=34m b=24m, h=2m, P=6,8m?

Dane jest pole P réwnolegtoboku oraz diugo$é a jednego boku i jedna

Py P " _ ﬂ N“W -~
ko$¢ h. Oblicz diugosé drugiego boku i druga wysokos¢ tego réwnolegloho
a) P=36cm®, a=12cm, h=9cm i bokd i jedna z wysokosci rownolegloboku maja taka sama dlugos¢ rowng
by P=120m2, a=5m, h=4m o, o druga wysoko$é ma diugosé 5 cm. Oblicz diugos¢ pozostalych bokaw

‘ o rownolegloboku, Rozwaz dwa przypadki.
¢) P=180km?, a=15km, h=10km “ g




